#### 工的战报 2020.2.10 星期 责编 薛亮 | 版式 李霖 | 校对 卢雯

# 新一批 132 名医护人员驰援湖北

#### 黄钦出席出征仪式并赴机场送行 杜小刚授旗

本报讯 元宵节刚过,"白衣战 士"再度出征、逆向而行。2月9日下 午,伴随着阵阵飞机的轰鸣声,我市 新一批132名医护人员出发驰援湖 北。市委书记黄钦出席出征仪式并 赴机场送行,他代表市委市政府和全 市人民向全体医疗队员致以崇高敬 意, 勉励大家不负众望、不辱使命, 出 色完成医疗支援任务,为无锡人民增 光。市长村小刚为医疗队授旗,市领 导徐劼、刘必权、陆志坚在机场送行, 副市长刘霞主持出征仪式。

2月8日晚,根据党中央国务院 要求,省委省政府发出支援湖北集结 令,市委市政府高度重视、迅速部署, 全市卫生系统连夜进行紧急动员,全

市医护人员纷纷响应、主动请战,不 到3小时就组建了由30名医生、100 名护士、2名带队人员组成的医疗队, 充分展现了全市卫生系统医护人员 勇担使命、勇于奉献的崇高境界。此 前,我市已有两批共32名医护人员 支援湖北,这一批是目前为止派出的 规模最大的医疗队。

此次出征的医疗队成员来自市 人民医院、市二院、江大附院、市中医 医院、江阴市人民医院、宜兴市人民 医院、锡山人民医院、江阴市中医医 院、宜兴市中医医院9家三级医院。 这是一支业务实力强劲、政治过硬、 医护配合默契的精锐之师,其中既有 年过半百、有着丰富临床经验的主任

专家,也有年富力强的青年骨干,还 有初出茅庐的"90后"。奔赴湖北后, 这支专业齐全、结构合理、实力强劲 的精锐之师将进驻华中科技大学同 济医院光谷院区 整建制接管一个重 症病区,开展重症新冠肺炎病人的救 治工作。

"此次大家积极响应党中央、国 务院和省委、省政府的号召,奔赴抗 击疫情第一线、任务最艰巨的第一 线,责任重大、使命光荣。"黄钦嘱托 全体成员深入学习贯彻习近平总书 记重要讲话精神,强化党组织战斗堡 垒作用和党员先锋模范作用,严格、 规范、高效地做好各项工作,努力锻 造一支思想过硬、作风过硬、技术过

硬、纪律过硬的坚强队伍;充分发扬 "敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大 爱无疆"的白衣天使精神,充分发挥 每一位医疗队员的专业技能,始终把 患者放在心中最重要的位置,全力以 赴提高治愈率、降低死亡率,交出驰 援救助的出色答卷。

"无锡市委市政府和全市人民是 你们的坚强后盾!"黄钦表示,市委市 政府将全力支持医疗队在前方开展工 作,全力做好后勤物资保障工作,关心 好每一位医护人员的家属,为大家集 中精力投入战斗提供强有力的支持和 保障。希望大家注意做好自身防护, 健健康康去、平平安安回,期待大家早 日平安凯旋 (惠晓婧 逯恒贞)

## 黄钦赴机场、火车站、公路道口检查疫情防控工作

## 守好疫情阻击"第一道"防线 做好返锡人员"第一面"服务

本报讯 "公铁水空"是城市门户, 面对企业复工带来的返锡人流高峰,其 防控力度、通行效率直接影响城市疫情 防控成效、关系企业能否有序复工。2月 9日,市委书记黄钦来到机场、火车站、公 路道口,看望慰问连日来奋战在查控一 线的工作人员,检查疫情防控工作情 况。黄软强调,各地各相关部门要坚决 贯彻落实中央和省市委各项部署要求, 针对各类交通人口的不同特点,严格落 实排查防控要求,不断优化管理服务举 措,守好疫情阻击"第一道"防线,做好返 锡人员"第一面"服务,做到既有"硬度" 又有"温度",确保疫情防控坚决有力、企 业复工平稳有序。副市长刘必权、陆志 坚参加检查。

疫情防控工作开展以来,苏南硕放国 际机场第一时间启动应急预案,会同属地 和海关、边检、公安、航空公司等单位,坚持 严防严控、加强联防联控,同时注重优化查 验流程、提升查验效率工作合理性。"目前 进港旅客每天有多少流量?""通行速度怎 么样?""发热旅客如何查验和移送?"黄钦 分别实地查看国际国内到达出口的疫情管 控站查验区,深入了解机场进出港管控流 程和转运事宜。"机场是城市的'空中门 户',是重要的对外窗口。"黄钦要求相关部 门和单位既要认真落实一级响应要求,严 格规范执行防控举措,切实守好城市空港 这一道防线;又要不断提升服务水平和工 作效率,切实提高旅客满意度。

复工阶段来临,高速公路和国省干道 车流量持续增大。沪蓉高速苏南硕放机 场出口8日车流量达到5000多辆,检测人 数超过1.1万人次,比前几天翻了一番。 312国道无锡苏州界的车流量虽较为平 稳,但也多于往日。"你们夜以继日、风餐 露宿、连续作战,为城市值守、为人民站 岗,辛苦了!"黄钦向连日来坚守一线的工 作人员致以诚挚的问候,并逐一检查各个 工作环节。他说,随着复工高峰到来,车 流、人流将大幅增加,相关部门一方面要 严格执行标准要求, 做到逢车必检, 逢人 必查,切实把好公路入口关;另一方面要 加强分析研判、科学调配力量、优化查控 方案,最大程度避免人员滞留积压。

连日来,铁路无锡站升级各项防控举

措,设置候检区、查验区、放行等待区等区 域,建立测量体温、查验身份、信息登记、 分流转运等流程,有力有序应对复工客流 高峰。在出站口,工作人员正认真做好每 位旅客的身份查验、体温检测等工作,来 自重点地区的旅客则由工作人员引导至 隔离区等候转运。黄钦来到出站口,实地 查看旅客查验、检测等情况,对车站探索 形成的一整套运行机制予以肯定。"铁路 是外来人员返锡的主要通道,客流量很 多,防控压力很大。"黄钦看望慰问车站工 作人员和地方志愿人员,勉励大家再接再 厉,不断创新完善工作举措,做实做细各 项管控工作,提升管理服务质效,更好擦 亮火车站这个城市文明的"窗口"

检查中,黄钦每到一处,都特别叮嘱 一线工作人员要加强自身防护,要求各 地各部门各单位全面落实防护措施、全 力做好后勤保障,关心爱护奋战在抗疫 一线的广大党员干部。要把疫情防控工 作作为检验党员干部"不忘初心、牢记使 命"的试金石和磨刀石,作为考察干部的 重要内容和重要途径,注重在基层一线 锻炼干部、考验干部、洗拔干部,把我们 的基层组织和干部队伍锻造得更加坚强 有力,进一步发挥好党组织战斗堡垒和 党员先锋模范作用。

黄钦强调,"公铁水空"是外来人员 返回无锡的通道所在,只有严格做好防 控工作,让返锡人员安全有序导入城市, 才能确保疫情可防可控,才能保证复工 复产顺利进行,从而实现城市的正常运 转、经济社会的平稳健康发展。全市各 地各有关部门要深入学习贯彻习近平总 书记重要讲话指示精神,坚持一手抓疫 情防控,一手抓复工复产,做到两手抓、 两不误,把好各类交通人口这一关键环 节,用好"返锡通"这一重要工具,既要有 "硬度",严格标准要求,严格查验所有车 辆、人员,把牢防控工作的第一道关口, 坚决防范输入性风险;又要有"温度",优 化查控流程,提供周到服务,进一步提高 通行效率,让外来人员更顺畅更舒心地 返锡返岗,让企业尽快恢复正常生产经 营,使无锡成为国内同类城市中防疫最 到位、城市运营最有序、疫后经济发展最 稳健的城市之一。 (高美梅)

### 杜小刚检查调研首批复工企业 分类指导精准施策

有序推动企业复工

本报讯 昨天,市长杜小刚 随机抽取市区4家拟复工企 业,实地检查企业开工前的各 项准备工作,要求按照党中央、 国务院和省、市关于全力支持 和组织推动各类生产企业复工 复产的工作要求,分类指导,精 准施策,有序推动企业复工,促 进全市经济平稳增长,确保完 成全年发展目标任务。市政府 秘书长张明康参加检查。

走进位于滨湖区胡埭工业 园的无锡派克新材料科技股份 有限公司生产车间,工作人员 正在紧锣密鼓地进行喷雾消 杀,为今天的开工做准备。"有 多少员工可以到岗上班?"杜小 刚对企业的开工率十分关心, 得知派克新材料的工人大部分 是无锡本地人,公司准备执行 线下生产、线上指挥的作业模 式,杜小刚予以赞许,勉励公司 负责人围绕年内主板上市的目 标,努力克服疫情的暂时影响, 继续深化与国际知名企业的合 作,加大技术研发力度,推动企 **业实现跨越式发展** 

位于无锡(马山)国家生 命科学园的无锡药明生物技 术股份有限公司是明星企业, 拥有全球最大使用一次性反 应器的生物制药cGMP生产 基地,计划2月12日复工。"疫 情对企业生产经营有哪些影 响? 人才对园区的工作和生 活环境满意吗?"站在介绍药 明生物资深研发高管团队的 屏幕前,杜小刚希望企业在特 殊时期更加关心员工的生产 生活,携手共渡难关。他同时 嘱咐随行的滨湖区主要负责 同志:防疫情是为了促发展, 要注意总结第一批开工企业 各项举措磨合后的成功经验, 尽快排出第二、第三批开工企 业,推动有效落实各项防控要 求的企业有序复工。

新吴区的博世汽车柴油 系统有限公司4400名员工 中,今天计划复工3200余人, 复工率超过七成。杜小刚详 细了解企业的疫情防控举措, 检查公司生产车间和餐厅的 防疫布置情况,并现场协调解 决企业提出的物流难题,要求 新吴区负责同志充分利用"返 锡通"大数据平台,尽快为重 点企业落实物流通行证。他 指出,各企业法人代表是疫情 防控"第一责任人",除了做好 企业内部重点区域的有效防 疫,还要控制员工不必要的流 动性,尽可能通过错时、弹性 等灵活方式,努力减少人员聚 集、集中,更好地保障员工生 命安全和身体健康。

闻泰科技(无锡)有限公司 去年签约落户新吴区,致力于 5G 智能终端半导体研发和智 能制造项目。"工人不够怎么 办?""走掉的人怎么补?""厂里 口罩够用吗?""企业发展还有 哪些困难?"来到闻泰科技,杜 小刚的一系列提问紧凑又实 在。公司负责人说,目前企业 产能可恢复35%,预计至2月 17日可达60%,3月10日达 100%。杜小刚对企业坚定发 展的信心表示肯定,要求进一 步紧盯会议室、员工食堂、宿舍 等人员往来密集频繁的重点区 域.落实防控措施,强化检查督 促,确保不留死角。

杜小刚还来到锡宜高速无 锡西道口,突击检查交通卡口 防控情况,慰问执勤的交警和 街道工作人员,协调解决相关 问题。看到一辆辆车子有序通 过卡口,检查人员依据"返锡 诵"大数据平台快速处理, 杜小 刚给予肯定,并鼓励一线人员 继续坚守岗位、强化人员管控, 为取得抗击疫情决定性胜利守 好第一道关口。 (星光)